
問�　
報
酬
が
月
額
30
万
円
で
あ
る
こ
と
に
つ
い
て
ど

う
感
じ
ま
す
か
。

　
・
適
当
で
あ
る�

34
．
８
％

　
・
多
い�

23
．
５
％

　
・
少
な
い�

５
．
７
％

　
・
わ
か
ら
な
い�

35
．
９
％

問�　
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
と
思
う
こ
と
は
何
で

す
か
。

問　
議
員
と
し
て
働
い
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
か
。

　
・
ぜ
ひ
や
っ
て
み
た
い�

１
．
０
％

　
・
条
件
が
整
え
ば
や
っ
て
み
た
い�

８
．
２
％

　
・
全
く
思
わ
な
い�

81
．
５
％

　
・
無
回
答�

９
．
３
％

調
査
結
果
の
検
証

 

［
課　
題
］

　
・
若
者
や
女
性
議
員
を
増
や
す
仕
組
み
づ
く
り
。

　
・�

定
数
、
報
酬
と
も
に
「
わ
か
ら
な
い
」
と
の

回
答
が
３
割
強
。

　
・�

議
員
に
な
る
リ
ス
ク
と
魅
力
、
両
方
の
情
報

の
提
供
不
足
。

　
・
報
酬
の
金
額
（
月
額
30
万
円
／
人
）。

　
・
政
務
活
動
費
の
金
額
（
年
間
10
万
円
／
人
）。

 

［
解
決
策
］

　
・�

報
酬
が
十
分
で
あ
れ
ば
や
っ
て
み
た
い
人
が

い
る
こ
と
か
ら
、
報
酬
の
増
額
検
討
。

　
・�

年
齢
に
よ
る
段
階
的
報
酬
の
取
り
入
れ
や
子

育
て
手
当
等
の
検
討
。

　
・�

政
務
活
動
費
増
額
へ
向
け
て
そ
の
必
要
性
を

調
査
し
、
適
当
な
金
額
の
算
出
。

　
・�

議
会
モ
ニ
タ
ー
制
度
を
導
入
し
、
興
味
や
活

動
へ
の
理
解
を
深
め
、
議
員
の
な
り
手
を
確

保
す
る
。

【
ま
と
め
】

　
前
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
検
証
結
果
を
受
け
て
様
々

な
試
み
を
行
っ
た
成
果
と
し
て
、
今
回
の
ア
ン
ケ
ー

ト
で
は
、「
全
般
的
に
よ
く
知
っ
て
い
る
」「
少
し

知
っ
て
い
る
」
の
数
字
が
そ
れ
ぞ
れ
改
善
し
ま
し
た
。

し
か
し
、「
知
ら
な
い
」「
わ
か
ら
な
い
」
が
依
然
と

し
て
多
い
点
は
継
続
し
た
課
題
と
な
り
ま
す
。

　
「
チ
ー
ム
議
会
」
と
し
て
、
市
民
、
事
務
局
、
議

会
が
総
戦
力
で
議
会
運
営
を
進
め
て
い
く
必
要
が
あ

り
、
次
の
こ
と
に
力
を
入
れ
て
行
き
ま
す
。

●�

議
会
基
本
条
例
で
規
定
さ
れ
た
『
あ
り
た
い
議

会
』
に
近
づ
く
た
め
、「
議
会
改
革
サ
イ
ク
ル
」

「
政
策
サ
イ
ク
ル
」
を
整
え
る
。

●�

市
民
に
と
っ
て
「
魅
力
あ
る
議
会
と
は
何
か
」
に

つ
い
て
再
認
識
し
、
な
り
た
い
議
会
の
目
標
を
定

め
、
議
会
改
革
を
推
進
す
る
。

●
各
年
齢
層
へ
伝
わ
る
情
報
発
信
方
法
の
再
検
討
。

●�

予
算
審
議
、
監
視
機
能
を
強
化
す
る
た
め
の
議
員

間
討
議
の
充
実
。

●
よ
り
市
民
が
参
加
し
や
す
い
議
会
環
境
を
整
え
る
。

　
市
議
会
に
対
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、
菊
川
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
市
議
会
の
ペ
ー
ジ
、
き
く
が
わ
文

庫
、
小
笠
図
書
館
、
各
地
区
セ
ン
タ
ー
で
も
閲
覧
で

き
ま
す
。
詳
細
に
つ
き
ま
し
て
は
、
そ
ち
ら
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。

　
市
民
の
皆
様
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
へ
の
ご
協
力
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

… 

傍
聴
手
続
き
が
簡
素
化
さ
れ
ま
し
た 

…

　
２
月
定
例
会
か
ら
傍
聴
規
則
が
改
正
さ
れ
、
傍

聴
者
の
住
所
・
氏
名
等
の
記
入
が
不
要
に
な
り
ま

し
た
。
お
子
様
を
連
れ
て
の
傍
聴
も
可
能
で
す
。

ま
た
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
の
持
ち
込
み
も
可
能
と
な
り

ま
し
た
が
、傍
聴
席
で
の
通
話
や
音
、フ
ラ
ッ
シ
ュ

等
を
発
す
る
こ
と
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

　
多
く
の
方
の
ご
来
場
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

0 100 200 300 400 500

議員の資質向上

議会や議員の活動情報の
積極的提供、公開

議員による説明責任の徹底

市民が意見をのべられる
機会の提供
議員による政策立案や
条例の提案

審議の充実

市民に魅力ある議会活動

その他

無回答

386人（17.5％）

234人（10.6％）

223人（10.1％）

124人（5.6％）

174人（7.9％）

460人（20.9％）

71人（3.2％）

87人（3.9％）

445人（20.2％）

複数回答可

問に対する回答の構成比は、回答数を100.0％として算出し、小数点以下第二位を
四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。 菊川市議会だより 議会のひろば　03


